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都道府県Lアラート担当者研修2025 実施結果

１．実施日時
2025年4月24日（木） 13:15～16:30

２．実施場所
機械振興会館 研修-2会議室（対面開催）

３．研修次第
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都道府県Lアラート担当者研修2025 実施結果

４．参加者
・都道府県 34都府県 43名
・講師（同行者含む） 7名（総務省、消防庁、NHK、LINEヤフー）
・その他 3名（ＮＴＴデータ）
・事務局 8名

計  61名

５．アンケート結果
次頁以降に記載
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都道府県Lアラート担当者研修2025 出席者アンケート

１．アンケート回答数
回答者数 20名（18県）

２．アンケート設問・回答内容

【設問1】研修の内容は、必要性を感じるものでしたか？ 【設問2】研修の内容に対し、研修時間は適切でしたか？

【設問3】あなたは研修の内容を十分に理解できましたか？

【どちらともいえない】の理由
・4月に配属となり、Lアラートの概要を理解できていなかった
ため。

・実際にLアラート操作や関係機関との連絡調整等を行い、経
験を積むことで理解を深めるものと考えるため。
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都道府県Lアラート担当者研修2025 出席者アンケート

２．アンケート設問・回答内容
【設問4】この研修はあたなにとって役立つものでしたか？

【設問5】研修で印象に残った言葉（キーワード）を3つあげてください。

【どちらともいえない】の理由
※回答記入なし
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都道府県Lアラート担当者研修2025 出席者アンケート

２．アンケート設問・回答内容
【設問6】研修全般について、ご意見、質問、研修テーマへの要望等ありましたらお願いします。
・各都道府県の防災情報システムとLアラートとの連携について知りたいと思いました。
・自主避難所については、自主避難所を含む、含まないというチェックボックス等があれば、情報伝達者に誤解を与えな
いのではないかと感じました。

・研修会でお伺いするのを失念していたのですが、Ｌアラートの地図化を導入済である10都道府県がどちらになるかご教
示いただけませんでしょうか。

・これまでオンライン開催だったが、今回のように全国都道府県の担当が集まり対面で実施するのはとても意義があると
感じました。

・出来れば合同訓練の通知を市町村等へ発送する前に受講したかった。
・今後も引き続き、研修資料は会場に用意して頂けますと幸いです。
・現地参加は移動が負担となるため、オンライン、対面のハイブリッドでの開催でも良いのではないでしょうか。
・県や市町担当者はほとんどの担当が１～２年で担当変更となるので、過去の経験がない。テキストに載らない注意事項
（訓練の段取りや訂正にお詫びの文書を入れるなど）を積極的に共有してほしい。

・研修で解説があった事前質疑の資料を提供して欲しい。
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都道府県Lアラート担当者研修2025 出席者アンケート

２．アンケート設問・回答内容
【設問7】Ｌアラートの運営やＦＭＭＣへのご意見、ご要望等ありましたらお願いします。
・研修の機会を多く実施いただく傾向にあって感謝いたします。今後もよろしくお願いいたします。
・防災気象情報の見直しに伴う対応内容等を早くご教授頂きたいです。
（基本的には気象庁の技術情報に準拠するものと思いますが、当方のベンダーからは確定版でないと見積は出さないと
言われており、必要な予算が確保できていない状態です）

・ヘルプデスクの電話対応時間を24時間にしてほしい。無理であれば18時まででも助かります。
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